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TecTake GmbH, 
Tauberweg 41, D-97999 Igersheim, Germany

ASSEMBLY/MONTAGE/ASSEMBLAGE/MONTAJE

Product Detail/Produktdetail/Détails du produit/Detalles del producto:

PARTS LIST/STÜCKLISTE/PARTS LIST/LISTA DE PIEZAS

RETAIN FOR FUTURE REFERENCE
FÜR KÜNFTIGE VERWENDUNG AUFBEWAHREN
A CONSERVER POUR UNE UTILISATION FUTURE
CONSÉRVESE PARA UNA POSTERIOR UTILIZACIÓN

ORIGINAL INSTRUCTION MANUAL 
ÜBERSETZUNG DER ORIGINALBETRIEBSANLEITUNG
TRADUCTION DU MODE D'EMPLOI ORIGINAL
TRADUCCIÓN DEL MANUAL ORIGINAL

Ingredients/Gewicht
/Densité/Peso                         

UV- resistant , extremely resistant to tearing/ UV-beständig, extrem 
reissfest/ Résistant aux UV，extrêmement résistant aux déchirures/
resistente a los rayos UV, extremadamente resistente a roturas 

Temperature/Temperat-                     

Rope/Seil/Corde/Cuerda                 

Width/Breite/Largeur/Ancho          

Length/Länge/Longueur

Material/Material/matériel

-30~60℃

HDPE,PP

180 grams per square meter/180 Gramm pro Quadratmeter/
180 grammes par mètre carré/180 gramos por metro cuadrado

Feature/Eigenschaften/
Caractéristiques
/Características 

0.9m

5m

1 pc

/Material

/Largo     

urbereich/Température                     
/Temperatura                      

          INSTRUCTION MANUAL/BEDIENUNSANLEITUNG/
NOTICE D'UTILISATION/MANUAL DE INSTRUCCIONES  DE USO

ESEN DE FR


